
DURATM

CONTRACT 2.5 Qualité commerciale
Décors haute définition 
Protection PUR / UV
Particules de céramique

Commercial Quality
High Definition Designs
PUR / UV Protection
Ceramic Bead

LVP LVT

vista element



milo ohia sugi

flax

bisque steel oak

beachcomber

shorewood

alpha delta gamma

sigma

DURA CONTRACT 2.5 est un revêtement de sol vinyle commercial et résidentiel offert 
en format LVP planche 6"x48". Pose collée

DURATM

CONTRACT 2.5
VISTA PLANCHE /PLANK 

TUILE / TILE



bruno chiaro creta scuro

argento grigio nero sabbia

DURATM

CONTRACT 2.5
ELEMENT PLANCHE /PLANK 

TUILE / TILE

DURA CONTRACT 2.5 est un revêtement de sol vinyle commercial et résidentiel offert 
en format LVT tuile 12"x24". Pose collée



Protection PUR / UV, Particules de céramique
PUR / UV Cured, Ceramic Bead Protection

Couche d’usure commerciale
Commercial Wear Layer

Décor haute définition
High Definition Design

Structure PVC haute densité
High-Density PVC Core

DIMENSIONS / SIZES

planche / plank Vista- 6" X 48"
tuile / tile Element- 12" X 24"
épaisseur / thickness - 2,5 mm
couche d’usure / wear layer - 0,50 mm

DURATM

CONTRACT 2.5
VISTA / ELEMENTPLANCHE /PLANK 

TUILE / TILE

CARACTERISTIQUES BENEFICES

DURA 
CONTRACT 2.5 

LVT et LVP, en format planche ou tuile de vinyle pur 100% pour résister
au trafic élevé.  Convient pour des installations commerciales et résidentielles.  

COUCHE 
D’USURE 

Plus épaisse, supérieure, translucide, relief réaliste, micro biseautée quatre 
côtés.  Vinyle pur à 100% pour la durabilité, la résilience et la résistance au 
poinçonnement.  La solution idéale pour corridors, cafétérias, boutiques, 
appartements. Garantie commerciale 15 ans

PROTECTION 
PUR/UV 

Protection multiple de polyuréthane antibactérien et d’ultra fines  
particules de céramique traité aux rayons UV ultra-violets pour une  
résistance supérieure à l’usure, aux taches, aux égratignures et pour  
faciliter l’entretien.  Pas de cirage pour la vie du produit.

DÉCORS 
IMPRIMÉS 

Nouveaux décors imprimés haute définition, encre sans solvant, coloris 
exclusifs, naturels, sans nœuds et réalistes.  Tendance mode.

ENDOS 
PVC/HD

Endos texturé en PVC de haute densité pour la résilience et la résistance  
au poinçonnement.  Sans matière recyclée ni substance préoccupante  
pour un revêtement de sol sain.

INSTALLATION 
COLLÉE 

Acclimatation du produit et préparation du sous-plancher.  Doit être installé 
collé selon les instructions du fabricant.  Utilisez un adhésif recommandé et
suivre les instructions du fabricant d’adhésif. Transfert au dos

ENVIRONNEMENT Certifié FloorScore pour les émissions VOC.  
sans phtalate100% recyclable en fin de vie

CE QUE VOUS DEVEZ SAVOIR…

INSTALLATION
COLLÉE 



TUILE & PLANCHE / TILE & PLANKCARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNICAL SPECIFICATIONS 

DURATM CONTRACT 2.5

DESCRIPTION
Construction CONTRACT 2.5 est un revêtement de sol, 100% vinyle pour usage commercial, décor imprimé, planches et tuiles avec couche 

d’usure plus épaisse, relief réaliste et bords biseautés. Protection PUR / UV renforcée d’ultra fines particules de céramique et 
supporté par une structure PVC haute densité.

CONTRACT 2.5 is a 100% solid vinyl tile and plank flooring with natural woodgrain and stone embossing, with bevelled edges. PUR / UV 
cured, ceramic bead reinforced commercial grade wear layer ; supported by a high-density PVC core.

Installation Collée / Glue Down

Norme / Standard ASTM F1700 : Class III, Type B, 5.5.1 Commercial Applications

Épaisseur / Total Thickness 2,5 mm

Couche d’usure / Wear Layer 0,50 mm

Dimensions / Sizes 6” x 48””  (Vista / Planche)
( micro biseauté 4 cotés / micro bevelled 4 sides )

12” x 24”  (Element / Tuile)
( micro biseauté 4 cotés / micro bevelled 4 sides )

Emballage / Packaging : pièces boite / pieces box 18 15

Surface / Coverage : pi.ca.boite / sq.ft. box 36 30

Poids / Weight  : kg boite / kg box 15,56 12,45

Protection / Surface finish Protection PUR / UV, particules de céramique : Pas de cirage, pas de vaporisation, pour la vie du produit 
PUR / UV Cured, Ceramic Bead Protection : No Wax, No Spray Buff, for the life of the product

PERFORMANCE
Résistance chimique et aux taches
Chemical and Stain Resistance 

ASTM F925 : Conforme / Compliant

Résistance à l’abrasion / Abrasion Resistance ASTM F510 / Groupe T : Conforme / Compliant

Résistance au glissement / Slip Resistance ASTM D2047 / R9 : Conforme / Compliant

Résistance à la charge statique
Static Load Resistance ASTM F970 : Conforme / Compliant

Indentation résiduelle / Residual Indentation ASTM F1914 : Conforme / Compliant

Résistance aux chaises à roulettes 
Wheel Castor Resistance EN 425 : Conforme / Compliant

Stabilité dimensionnelle / Dimensional Stability ASTM F2199 : Conforme / Compliant

Planchers chauffants
In-floor Heating

Convient aux planchers chauffants hydroniques, température maximale 28°C (82°F)
Suitable for hydronic heated floor systems, maximum temperature 28°C (82°F)

Propagation des flammes et dégagement de fumée 
Flame Spread and Smoke Development CAN/ULC-S102.2 / ASTM E648 Class I / ASTM E662 : Conforme / Compliant

ENVIRONNEMENT / ENVIRONMENTAL

Sans Phthalate / Phthalate Free EN 14372 Conforme / Compliant

Qualité air intérieur, émissions VOC 
Indoor Air Quality, VOC Emission Certifié FloorScore / FloorScore Certified

Recyclage / Recycling 100 % Recyclable

Certificats de l’usine / Plant Certifications ISO 9002, ISO14001, OHSAS 18001

Hygiène et sécurité / Health and Safety Conforme au règlement REACH / Complies with REACH regulation

Garantie Limitée / Limited Warranty
Résidentiel : À vie limitée / Residential : Limited Lifetime
Commercial moyen : 15 ans / Medium Commercial : 15 years

Dura Contract 2.5 est conçu pour des installations commerciales et résidentielles collées, disponible en formats planche ou tuile. 
La solution pour les endroits à trafic commercial moyen, corridors, boutiques, cafés, bureaux, hôtels, appartements.

Dura Contract 2.5 is ideal for commercial and residential Glue Down installations available in plank or tile. The solution for medium 
commercial traffic areas, corridors, boutiques, cafeterias, offices, hotels, apartments.
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